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СПЦ у Aустриjи: Богослужења поново без 
верника

Српска православна црква у Aустриjи поново jе, услед нових 
мера против корона вируса, принуђена да богослужења 
одржава без присуства верника.

БEЧ – Српска православна црква у Aустриjи поново jе, услед нових мера 
против корона вируса, принуђена да богослужења одржава без присуства 
верника.

Eпископ аустриjско-шваjцарски Aндреj, поводом другог закључавања у 
Aустриjи, коjе важи до 7. децембра, саопштио jе да jе донета одлука да се у 
том периоду бобослужења у храмовима обављаjу иза затворених врата.

 



ОБАВЕШТЕЊЕ

Свештенству и вернима у Аустрији

 

Поводом новонастале ситуације широм Европе и света, као и најновијих 
упутстава и наредби Владе Републике Аустрије о другој по реду изолацији 
под називом lockdown која ступа на снагу од уторка, 17. новембра до недеље 
6. децембра 2020 о.г., са намером да се сузбије даље ширење корона вируса у 
земљи, дужни Смо донети следеће

 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е

 

И као Црква и као Епархија поштујемо републичке органе надлежне за 
доношење свих одлука у вези са насталом пандемијом. Исто тако поштујемо и 
мишљење стручних делатника. У Републици Аустрији смо одмах прихватили 
упутства која је издала Влада Републике и Министарство здравља, све у циљу 
спровођења мера превенције за даље ширење вируса. Према томе, 
предвиђене мере се имају применити и у црквеном животу. Са друге стране, 
поред ових посебних упутстава за Аустрију, позивамо управе осталих 
парохија Епархије аустријско-швајцарске у Швајцарској, Италији и на Малти 
да се придржавају наредби тамошњих власти и да поступе у складу са 
добијеним локалним прописима.

 

Архијерејски намесници за Аустрију су дужни да упознају управе и старешине 
храмова са следећом одлуком које се сви морају придржавати:

 

Богослужења у храмовима обављају се до 6.12. иза затворених врата, на 
основу државних забрана окупљања у затвореном простору, с тим што ће 
богослужења бити преношена путем интернет канала или фејсбук профила.

 

Посета храмовима после обављених богослужења се и надаље одвија у 



оквиру ових упутстава јер наши храмови ће по прописима бити отворени за 
народ преко дана, као и до сада. Саветујемо вернима да поменуту заједничку 
молитву у сабрању надокнаде личном молитвом, што не представља некакво 
новотарство, него је апсолутно сагласно и са Предањем Цркве, као и са 
монашком праксом.

 

До краја месеца отказујемо и све манифестације, веронауку, предавања, 
изложбе, као и све што има везе са било којим видом окупљања. Ако буде 
даљих промена објавићемо ново, ванредно Саопштење Епархије.

 

Са Архипастирским благословом све вас поздравља и благосиља

Ваш молитвеник пред Господом

АНДРЕЈ

Епископ аустријско-швајцарски, Италије и Малте

 






